

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Галстяна Самвела Галустовича на тему: «Оптимизация методов ортодонтического лечения пациентов с дефицитом места в зубном ряду», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.14 – «Стоматология».

Диссертационное исследование Галстяна С.Г., посвященное оптимизации диагностики и ортодонтическому лечению пациентов со скученностью зубов является актуальным в практической стоматологии. В клинической ортодонтии на протяжении многих десятилетий дискуссионными остаются вопросы, касающиеся тактики ортодонтического лечения скученного положения зубов в переднем отделе. Анализ многочисленных исследований по данному направлению нацеливает на поиск новых методов диагностики и лечения данной аномалии.

Научная новизна работы состоит в том, что предложен оригинальный метод диагностики и ортодонтического лечения пациентов со скученностью зубов в переднем отделе зубного ряда на основании индивидуальных биометрических параметров. Впервые доказано, что применение алгоритма ортодонтического лечения сопровождается нормализацией показателей ширины зубных дуг, тонуса жевательных мышц, а также положительной динамикой их электромиографических показателей.

Автором проведено обследование и ортодонтическое лечение 113 пациентов в возрасте 21-35 лет с аномалиями зубных дуг в клинике стоматологии Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета. В автореферате суть исследования изложена последовательно и логично. По теме диссертационного исследования опубликовано семь статей, получен патент на изобретение и полезную модель.

По автореферату можно судить, что диссертация Галстяна Самвела Галустовича на тему: «Оптимизация методов ортодонтического лечения

